

乳山好市民捡钱原地等失主

交警接力查找,数万元现金还原主

本报11月6日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 徐永航)日前,乳山市民王女士晨练时,在小区停车场捡到一个装有大量现金和银行卡的信封。在原地等了一个多小时未见失主后,王女士遇到同住一小区的民警。在民警的帮助下,王女士将丢失的钱物完璧归赵。

1日5点多,家住乳山市城东二区的市民王女士早起锻炼,走到楼下停车场时,发现一个大信封,捡起一看,里面装有现金和银行卡。

因信封里所装现金数额较大,还有银行卡、单据等贵重物品,王女士怕失主着急上火,就在原地等失主,可迟迟无人找寻。等

到6点多,同住一小区的乳山交警一中队副队长徐新锋正要上岗执勤时,王女士请求帮忙查找。

徐新锋让王女士指认捡信封的位置,并记下停在旁边轿车的车辆号牌。徐新锋赶到中队,根据车牌号码上网查询车主的电话,当询问对方是否丢失物品时,车主单某说自己丢失了一个装有现

金和银行卡的信封。

经核对,单某描述的信封以及内装物品特征与王女士捡到的物品一致后,单某从王女士手中领取丢失的物品。

原来,单某承包了一项工程,前一晚取了大量现金准备第二天急用,没想到与客户吃晚饭回来,因下车匆忙,装有几万元现金和

银行卡的信封从皮包内滑落,自己却不知情。早晨起来,单某找不到大信封,正准备到银行办理银行卡有关停办手续时,接到了民警打来的电话。

单先生称,没想到遇到了高度负责的好交警,更没想到是好心的邻居和人民警察的爱心接力,使自己免于经济损失。



长征小学“知行”家长学校开讲

本报11月6日讯(记者 王震 通讯员 陈波)学校不仅教孩子,还教家长。5日,长征小学知行家长学校开启家长培训系列活动。

根据各年级学生年龄特点及家长需求,“知行家校”以“爱”为主题,分年级设定培训主题,一年级为“爱在启航——爱在起跑

线”,二年级为“爱在育人——学做人从小抓起”,三四年级为“爱在家庭——幸福家庭,成就未来”,五年级为“爱在过渡——小初衔接”。讲师由老师、外聘专家等组成。培训本着“从生活中来,到生活中去”的原则,注重联系生活实际,用生动的案例启迪家长,使家长对“爱”有深层次的理解。

乳山西苑学校 开展孝道教育

本报11月6日讯(通讯员 邵宁)近日,乳山市西苑学校开展了“尊敬长辈,孝敬父母”德育主题活动。

活动中,学校以班级为单位举行孝敬父母格言征集活动,组织学生学学名人名言、名人孝德故事,学习学生身边的孝德事迹。同时,乳山西苑学校还计划开展算亲情账活动。

各班级组织学生开展主题为“算算亲情账,感知父母恩”为主题的团队活动,同学们结合自己的家庭生活和父母的工作,各算其账,从中找到自己的“孝道”。

此外,学校还在学生中大力倡导节约之风,号召学生从自己的日常消费习惯做起,杜绝浪费、攀比现象,不使用手机、MP3、随身听等高档消费品。

大岚寺小学 开唱“红歌嘹亮”

本报11月6日讯(通讯员 邢燕)“红星闪闪放光彩,红星灿灿暖胸怀,红星是咱工农的心,党的光辉照万代……”近来,嘹亮的歌声在每天早上、中午的第一节课课前飘扬在大岚寺小学上空。

为了丰富师生们的校园文化

生活,学校德育处认真策划,精心组织,制订了“红歌嘹亮”活动方案。本次“红歌嘹亮”活动,师生们利用平时早、午课前预备时间,通过音乐课的积极学唱,营造浓厚歌唱氛围。此次活动在全校范围内掀起一股红色旋风。

荷山中心完小营造书香满园

本报11月6日讯(通讯员 陈鲁美)为让学生切实享受读书的乐趣,以“书香浸润校园,好书伴我成长”为主题的读书节活动近日在工业新区荷山中心完小隆

重举行。学校通过开展读书活动,让老师和学生们亲近书本,喜爱读书,学会读书,逐渐养成热爱书籍,博览群书的好习惯,营造书香校园。

城里中学有个“家”

本报11月6日讯(记者 王天宇 通讯员 李焱)城里中学“清泉润菁之家”成立已经有六年。在这个家庭中有三个不同的群体,分别是家境贫寒、学习困难和单亲家庭。

为了引导这些孩子能够正确

认识自我,勇于面对现实,珍惜幸福,三年来城里中学德育处王主任每月给他们进行一次小团体咨询活动。

通过活动,学生们改变了对问题的看法,对生活的态度,心灵得到了慰藉。

7.5万个电表箱智能定位

本报11月6日讯(记者 许丽 通讯员 蔡海沧 孟平)近日,威海供电公司在全市46.8万户居民的7.5万个电表箱开展定位普查,预计本月底前完成。

电表箱定位指工作人员通过手持终端把每个电表箱的地理位置

信息传至供电营销GIS(地理信息)系统,实现表箱内计量装置与抢修地点的一一对应,可精确到米。表箱定位后,发生业扩或抢修工作任务,可第一时间由最近人员,经最短路径快速到达现场,提高服务质量和效率。

快读

11月,经区桥头小学开启“美好梦想,安全起步”安全月教育活动,倡议家长或监护人陪孩子熟悉上下学路线2—3次,再辅以安全主题班会、《致家长一封信》手机短信、家访,密切家校联系,共同保障学生安全。 夏志英

本学期,荣成二实小学本着“快乐、教育、体验”原则,推出“快乐活动日”,每周三下午定为全校活动日,整个下午学生放下书本,当日不留作业,学生可以根据自己的爱好参加活动。

邹春丽



大学生进社区

6日下午,山东大学(威海)商学院学生走进鲸园办事处菊花顶、北仓、北山、码头、万福社区,与居民联欢游戏,玩叠叠乐、跳棋。走进社区、了解居民生活是大学生每年“四进社区”的主要内容。

本报记者 吕修全 摄影报道

男子假称试驾“开跑”俩车

他临时招人帮侃价,故意露大钞,“人”、“钱”留下再试驾跑路

本报11月6日讯(记者 吕修全)网上出售的二手车手续不全,这让骗子刘某瞅了空子。刘某先在网临时招聘一员工,装成老板,带“员工”一起去买二手车,后骗得车主信任就开车跑溜,留下“员工”。如此手段,刘某骗跑了两辆帕萨特轿车。

文登人张先生有一辆帕萨特轿车要出售,他在网上发布了二手车出售信息。10月25日,一操荣成口音的男子致电称想买。两人约定在草庙子镇见面验车。见面后,张先生发现来了两个人,其中一年轻男子问价后,不断砍价,还掀开前

机盖检查。过了一会,老板模样的年轻男子打开手包,露出一沓崭新的百元钞,信手抽出一张,吩咐年轻男子去买水。水买来后,老板随手把手包递给年轻男子,要求试驾,张先生自然满口应下。留下年轻男子,老板驾车上路,从此不见人影。

张先生拨打之前的联系电话,发现关机,夺过年轻男子手里的包,里面一沓沓钱竟变成了一瓶矿泉水。年轻男子称自己是刚被雇来的,“雇我帮他砍价的,他具体是谁我也不认识”。

工业新区公安分局发现,前几日辖区已发生了一起作案

手段完全相同的诈骗汽车案。根据嫌疑人在网上发布的招聘信息,民警迅速摸清了嫌疑人的身份。刘某曾因抢劫被判判处有期徒刑10年,2006年提前释放。通过刘某在网上留下的卖车信息,民警与其联系称想买。4日晚,刘某驾驶张先生的帕萨特轿车,也没有更换车牌,大摇大摆地开到经区一商场停车场,随即被民警抓获。

刘某交代,他选择的作案对象都是网上出售的、手续不全的二手车。他认为这些车辆来路不明,受害人不一定敢报警。目前,两辆赃车已被追回,刘某已被刑拘。

男子诈骗24万余元获刑六年

他谎称“爹妈是大官”,能帮人找工作

本报11月6日讯(记者 李孟霏 通讯员 时红霞)打着“父亲为军区领导,母亲为工会干部”的幌子,文登人于某以帮人找工作为由,诈骗24万余元。近日,文登法院判处于某有期徒刑六年六个月,并处罚金15万元。

2010年8月至2012年10月间,文登人于某虚构其父亲为

军区副师级干部、其母亲为工会干部的事实,骗取杨某的信任,称可以将其安排到部队工作,杨某信以为真。此后,于某多次通过朋友徐某劝说杨某,并提醒杨某安排工作需要打点关系,向杨某索取钱财。由于急着找工作,杨某多次向于某账户打钱,前后共计24万余元。钱越打越多,但工作却始终没

有着落,后来杨某经人打听得知,于某的父母只是普通的农民,而非他神话之下的“领导”,随即向公安部门报案。

文登法院审理认为,于某诈骗他人财物,数额巨大。鉴于于某退还了部分赃款,对其从轻处罚,于近日以诈骗罪判处有期徒刑六年六个月,并处罚金十五万元。